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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το αριθμ.  12/30-9-2020  Πρακτικό Συνεδρίασης 

Του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου (άρθρου 113 Ν.3852/2010, ύστερα από την αριθμ. 95/2019 ανακήρυξη του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ιωαννίνων 
και τα από 30-8-2019 και 01/09/2019  πρωτόκολλα ορκωμοσίας), το οποίο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 10, της δημοσιευμένης στο ΦΕΚ τ.Α΄55/11-3-
2020 Π.Ν.Π., η οποία κυρώθηκε με το άρθρ. 2 του ν.4682/2020, Α΄76,  συνήλθε σε τακτική –μέσω τηλεδιάσκεψης- συνεδρίαση, στα Ιωάννινα (Διοικητήριο), 
στις τριάντα (30) του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 131403 / 2351/24-9-2020, σε 
Ορθή Επανάληψη, Πρόσκλησης του Προέδρου του 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι :  
Α.   Αλέξανδρος Καχριμάνης,  Περιφερειάρχης Ηπείρου  
Β.  1. Παργανάς Σταύρος, Πρόεδρος του Π.Σ. 
      2. Σακαρέλης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος του Π.Σ. 
      3. Γκαμπρέλας Δημήτριος, Γραμματέας του Π.Σ. 
Γ.  1. Ψαθάς Βασίλειος, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Άρτας 
     2. Πιτούλης Θωμάς,  Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Θεπρωτίας 
     3. Σιαράβας Κωνσταντίνος,  Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ιωαννίνων 
     4. Ιωάννου Ευστράτιος (Στράτος),  Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Πρέβεζας 
 Δ.  1. Νάκου – Δασούλα Αγνή, Θεματική Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου 
      2. Πότσης Οδυσσεύς, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου 
      3. Μπραϊμη – Μπότση Σταυρούλα, Θεματική Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου 
      4. Γοργόλης Βασίλειος, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου 
      5. Πατήλας Κωνσταντίνος, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου 
      6. Γούσης Χρήστος, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου 
Ε. Περιφερειακοί Σύμβουλοι: 
1.Κατέρης Ιωάννης  2.Σίμου –Τάσιου Αναστασία 3.Βαρέλης Δημήτριος 4.Φώτης Φώτιος 5.Λάμπρου Αλκιβιάδης 6.Δηλαβέρη Ρεγγίνα 7.Σπανοπούλου –Σάρρα 
Ηλιάνα 8.Τσιάρα Σταυρούλα 9.Ναυρόζογλου Παναγιώτα (Γιώτα) 10.Γκαρτζονίκας Ηλίας 11.Γαϊτανίδης Πρόδρομος (Μάκης) 12.Μητροκώστα Παναγιώτα 
(Γιούλα) 13.Παπαχρήστου Βασίλειος 14.Λαζάνης  Χαρίλαος (Χάρης) 15.Καλούδης Βασίλειος 16.Σπυρέλης Μιχαήλ  17.Ματσίρας Χρήστος 18.Γκούμας 
Αχιλλέας19.Τρομπούκης Δημήτριος 20.Γκίζα Ουρανία (Ράνια) 21.Ζάψας Γεώργιος  22.Σπέγγος Αριστείδης Δημήτριος (Άρης ) 23.Λέκκα Χριστίνα 24.Κορωναίος 
Θεόδωρος 25.Νάνος Ευστάθιος 26.Ριζόπουλος Σπυρίδων 27.Δημητρίου Δημήτριος 28.Κιτσανού Μαργαρίτα 29.Λιούρης Θεοχάρης (Χάρης) 30.Φραγκούλης 
Παύλος  31.Πρέντζας Γεώργιος 32.Ζέκα – Πάσχου Κωνσταντίνα 33.Κωτσαντής Κωνσταντίνος34.Ζήκος Νικόλαος 35.Νουτσόπουλος Κωνσταντίνος 36.Βλέτσας 
Αθανάσιος (Σάκης)   
Στη συνεδρίαση δεν παραβρέθηκαν  οι  κ.κ.: 1. Παππάς Δημήτριος (Τάκης) και 2.Αναγνώστου Κωνσταντίνος, τακτικά μέλη του Π.Σ., αν και νόμιμα κλήθηκαν 
 
Για τη Γραμματειακή υποστήριξη παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Ηπείρου  Θεοδώρα Μήτσιου και Ανθούλα Κατηρτζίδη 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, ευρισκόμενο σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω, Ημερήσιας Διάταξης, θέμα: 
 

Θέμα  7ο 

             ============ 

 Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας  Ηπείρου,  έτους 2021 

 

Το Περιφερειακό  Συμβούλιο Ηπείρου, έχοντας  υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Νόμου 3852/2010  (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και ειδικότερα του άρθρου 268, όπως ισχύει. 

2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ. Α΄), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις αριθμ. 

202855/27-12-2016 (ΦΕΚ 4400/30-12-2016 τ.Β΄) και 163473/24-10-2017 (ΦΕΚ 3878/3-11-2017 τ.Β΄), αποφάσεις του Γ.Γ. Αποκ/νης 

Δ/σης Ηπείρου –Δυτ. Μακεδονίας 

3. Τον αριθμ. 42071/6-7-2020 πρότυπο κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, που εξέδωσε ο Υπουργός Εσωτερικών  

και δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 2938/11-7-2020  τ. Β΄)  

4. Την με αριθμ. 5/5/14-9-2020 (ΑΔΑ:6ΝΚΗ7Λ9-ΓΡ5), απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, όπως κατατέθηκε στο Συμβούλιο 

(Α.Π./Π.Σ.:173365/3629/5-11-2019) (συνημμένα με α/α: 67 στο φάκελο 2/2020 συνημμένων εισηγήσεων κ.λπ. στα θέματα του Π.Σ), 

σχετικά με την κατάρτιση Σχεδίου Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Ηπείρου, έτους 2021 και την υποβολή του προς έγκριση 

στο Π.Σ. 

5. Τις τοποθετήσεις των παρατάξεων και μελών του Π.Σ. 

6. Την τοποθέτηση του κ. Περιφερειάρχη  

       & ό,τι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, 

(αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) 
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Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

(απόφαση:   12/56/30-9-2020) 

Εγκρίνει το Τεχνικό Πρόγραμμα Περιφέρειας Ηπείρου, που καταρτίσθηκε και υποβλήθηκε από την Εκτελεστική Επιτροπή, όπως 

αποτυπώνεται και στον επισυναπτόμενο στην παρούσα απόφαση πίνακα, που ακολουθεί και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής . 

 

Μειοψηφούν: 

1. Η παράταξη «ΚΟΙΝΟ ΤΩΝ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ»,  η οποία δήλωσε ότι θα μπορούσαν συμφωνήσουν με μεγάλο μέρος του προγράμματος, 

εάν η Περιφερειακή Αρχή είχε αλλάξει τη διαδικασία για τη σύνταξη της πρότασης του Προγράμματος και είχε καλέσει και τις 

παρατάξεις της μειοψηφίας για μια ενημέρωση και συνεργασία στην κατάρτιση της εισήγησης.  

Αναφερόμενοι σε ειδικότερες παρατηρήσεις, επεσήμαναν το θετικό , κατ’ αρχήν, για το ενδιαφέρον της Περιφερειακής Αρχής για 

την οδική ασφάλεια, με την πρόβλεψη κάποιων κόμβων, αλλά πιστεύουν ότι θα πρέπει να γίνει μία συνολική  μελέτη για όλους 

τους οδικούς κόμβους της Ηπείρου. 

Επίσης, αναφέρθηκαν στην ανάγκη να ολοκληρωθούν τα έργα που χρονίζουν ακόμη από την περίοδο των Ολυμπιακών Αγώνων  

και στην ανάγκη οικονομικής στήριξης του Διατροφικού  Κέντρου της Άρτας, καθόσον παρατήρησαν έναν αυξημένο- διπλάσιο 

Προϋπολογισμό για το Πάρκο Υψηλής Τεχνολογίας στα Ιωάννινα. Αναφέρθηκαν και στην ανάγκη να προχωρήσουν τα έργα της 

εισόδου της Φιλιππιάδας και του κόμβου της Καμπής, που έχουν καθυστερήσει. 

Έβαλαν και έναν προβληματισμό, γιατί οι εργολάβοι δεν εκτελούν τα έργα μέσα στο χρόνο που προβλέπεται από την κατ’ αρχήν  

σύμβαση και ζητούν παρατάσεις για την ολοκλήρωσή τους  μέσα στο χειμώνα. 

 

2. Η παράταξη «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΗΠΕΙΡΟΥ», η οποία διαφωνεί με την όλη λογική σύνταξης και κατάρτισης του εν λόγω προγράμματος. 

Θεωρούν  σωστό ότι  πρέπει να καταρτίζεται πρώτα το πρόγραμμα, σύμφωνα με τις ανάγκες του τόπου και στη συνέχεια επαρκώς 

να  χρηματοδοτείται.  

Η παρούσα πρόταση, ο φετινός χάρτης τεχνικών έργων είναι λίγο πολύ ο ίδιος με τον περυσινό και δεν χαρακτηρίζεται από καμία 

λογική   εξυπηρέτησης των αναγκών του τόπου ούτε και της ανάπτυξής του. Καλύπτει μόνο την ανάπτυξη αυτών που τα εκτελούν. 

Αναφερόμενοι, πιο συγκεκριμένα, για την  συγκοινωνιακή ασφάλεια, πιστεύουν ότι θα πρέπει να γίνει μια ολοκληρωμένη μελέτη 

για αυτό το θέμα, για όλη την ‘Ήπειρο.  

Τέλος, επεσήμαναν ότι, η πρόταση χαρακτηρίζεται από στρατηγικό έλλειμα και δεν προβλέπει τα απαραίτητα διαδημοτικά έργα.  

Καταλήγοντας, τόνισαν ότι η όλη πρόταση δεν έχει καμία αναπτυξιακή διάσταση και εξυπηρετεί το «Σοβιετικό» μοντέλο, το οποίο 

εφαρμόζεται εδώ και χρόνια στην Ήπειρο , απλά και μόνο σε αγαστή συνεργασία με συγκεκριμένες φίλιες εταιρείες.  

Εκείνοι θα εγκρίνουν οποιοδήποτε Τεχνικό Πρόγραμμα, όταν αποφασισθεί σε συνεργασία με το Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής 

να  υιοθετηθεί η πρότασή τους για τη δημιουργία μιας πλατφόρμας  e –ΜΟΜΑ, έτσι ώστε να καταστεί δυνατό να 

καταστρατηγηθεί το πρόβλημα των απ’ ευθείας αναθέσεων, το οποίο είναι πολύ έντονο στην ‘Ήπειρο.   

  

3. Η παράταξη «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ», η οποία επί της αρχής ψήφισε αρνητικά διαφωνώντας με τη διαδικασία σύνταξης της εισήγησης 
του θέματος.  Έπρεπε  σε προγενέστερο στάδιο να αναζητηθεί η συνεργασία και η συναίνεση των παρατάξεων της μειοψηφίας.  
Αυτή η πρόταση εκφράζει μόνο την Περιφερειακή Αρχή και το τρόπο που σκέφτεται.  Για την υλοποίηση ενός οράματος 
απαιτούνται περισσότερη συζήτηση και ζυμώσεις, πριν έρθει το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο. Έτσι μόνο μπορεί  να 
αποφασισθεί  που θέλουμε μα πάμε την ΄Ήπειρο  και ποια θα είναι η τροχιά της ανάπτυξής της. Αποσπασματικές εντάξεις έργων, 
κατά περίπτωση, δεν μπορούν να οδηγήσουν τον  τόπο σε ανάπτυξη. 
 

4.  Η παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», η οποία καταψήφισε το πρόγραμμα, συνεχίζοντας να το θεωρούν ανεπαρκέστατο 
και με λάθος προτεραιότητες και κατευθύνσεις. Στοχεύει πάντα  στην κερδοφορία του Μεγάλου   Κεφαλαίου και όχι στο τί έχει 
ανάγκη ο τόπος. Απουσιάζουν από την πρόταση απαραίτητα αρδευτικά και αντιπλημμυρικά έργα, ενώ και αυτά τα συγκοινωνιακά 
που, κατά κύριο  λόγο περιλαμβάνει το πρόγραμμα, δεν μπορούν να χαρακτηρισθούν κάτι περισσότερο από «μερεμέτια» από τη 
στιγμή που μεγάλο μέρος του οδικού δικτύου παραμένει σε χάλια κατάσταση. Και επανήλθαν στην αναφορά τους για την άσχημη 
κατάσταση στην οποία συνεχίζουν να βρίσκονται τα παλιά δίκτυα Ιωαννίνων –Άρτας και Πρέβεζας, η Γέφυρα Καλογήρου, το 
Πρέβεζα – Ηγουμενίτσα κ.λπ., με όλες τις αρνητικές συνέπειες για την ασφάλεια των κατοίκων, αλλά και για τη εξυπηρέτηση του 
τουρισμού, για τον οποίο τόσο πολύ έχει δείξει ενδιαφέρον η Περιφερειακή Αρχή. 
Επίσης, δεν διαπιστώνουν καμία μέριμνα για την σχολική στέγη και κανένα σχεδιασμό γι΄αυτή  και ειδικά και για το Μουσικό 

Σχολείο της Πρέβεζας, αλλά και για μια άλλη σειρά σχολικών μονάδων που αντιμετωπίζουν προβλήματα.  

Και βέβαια, η Περιφερειακή Αρχή δεν κατέθεσε ούτε καν μια εισήγηση, στην οποία να αναλύει το σκεπτικό και την προοπτική της, 

πέρα από το γεγονός που και αυτό το πρόγραμμα που έρχεται  στο Συμβούλιο αποτελεί ένα πολύ μικρό κομμάτι, σε σχέση με το 

Πρόγραμμα του  Περιφερειακού Ταμείου, για το οποίο κανένα λόγο δεν έχει το Περιφερειακό Συμβούλιο. 

Όσον και αν υπάρχουν κάποια μεμονωμένα έργα, με τα οποία δεν μπορεί να διαφωνήσει κανείς,  καταλήγει, τελικά, να είναι ένα 

πρόγραμμα φτώχειας για τα λαϊκά στρώματα και εξυπηρέτησης των πελατειακών σχέσεων που έχει αναπτύξει η Περιφερειακή 

Αρχή.  
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5. Η παράταξη «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στην ΗΠΕΙΡΟ», η οποία παρέμεινε  στην αρνητική θέση όσον αφορά τα προγράμματα της 
Περιφερειακής Αρχής, μη διαπιστώνοντας καμία αλλαγή στην στάση και τη λογική της Περιφερειακής Αρχής  για την ανάπτυξη 
του τόπου. . Επεσήμανε το γεγονός που πολλά παλιά έργα συνεχίζουν να βρίσκονται και στο φετινό Πρόγραμμα, πράγμα που 
δηλώνει ότι ΄τι δεν γίνονται σωστές μελέτες ή δεν υπάρχουν οι απαραίτητες χρηματοδοτήσεις.   
Δεν  παρατήρησαν κανένα σημαντικό αναπτυξιακό έργο, πέρα από το Πάρκο Υψηλής Τεχνολογίας, που έχει δείξει η Περιφερειακή 

Αρχή έντονο ενδιαφέρον για να εξυπηρετήσει τις ανάγκες των επιχειρήσεων.  

Τέλος, έκαναν μια συγκεκριμένη αναφορά για το οικοσύστημα του ποταμού Λούρου, για το οποίο θα πρέπει να υπάρξει μια 

ειδική μέριμνα κα  μελέτη, τόσο για να διαφυλαχθεί και προστατευθεί όλος αυτός φυσικός πλούτος, όσο και να προστατευθούν οι 

κάτοικοι και οι εκτάσεις από πλημμυρικά φαινόμενα και φυσικές καταστροφές.  

 

6. Η παράταξη «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΗΠΕΙΡΟΣ», η οποία καταψήφισε και αυτή το πρόγραμμα, μη συμφωνώντας με την συνεχιζόμενη 
τακτική της Περιφερειακής Αρχής, να συντάσσει μόνη της το πρόγραμμα, χωρίς να καλεί τους επικεφαλής και των παρατάξεων 
της μειοψηφίας, έτσι ώστε από κοινού να διαμορφώσουν μια πρόταση. Η πρόοδος  και το καλό των Ηπειρωτών αποτελεί κοινό 
ενδιαφέρον και συνεπώς  επιβάλλεται όλοι  να έχουν συμμετοχή.  
Επίσης το πρόγραμμα πρέπει να συντάσσεται αφού πρώτα είναι γνωστό το ύψος των πιστώσεων που έχει στη διάθεσή της  η 

Περιφέρεια και αφού στη συνέχεια συνταχθούν και οι απαραίτητες μελέτες.  

 
 
……………….…………………..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
Το παρόν Πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής: 
 
  Η Πρακτικογράφος                                                                
                                                             Ο Πρόεδρος του Π.Σ. 
    Θεοδώρα Κ. Μήτσιου 

 Σταύρος Παργανάς 
     
 

Ο Αντιπρόεδρος του  Π.Σ 
 
 Σακαρέλης Δημήτριος 

Ακριβές Απόσπασμα  
Η Γραμματέας του Π.Σ.  
Αργυρώ Παππά        Ο Γραμματέας του  Π.Σ. 
          

Γκαμπρέλας Δημήτριος 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ακολουθεί ο πίνακας : 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ     

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 2021 

KATAΡΤΙΣΗ 

       
Α/
Α 

ΚΑΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜ
ΟΣ 

ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝ
Ο 

ΠΙΣΤΩΣΗ  
2021 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ 

1 2 3 4 5 6 7 

1. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 

   1.1 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ      

1.1.1  ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

2 9771.01.023 Κατασκευή διπλού κυκλικού 
κόμβου στην Ε.Ο. Ιωαννίνων – 
Άρτας στη διασταύρωση προς 
Τ.Κ. Νεοκαισάρειας 

500.000,00   500.000,00   

3 9771.01.024 Κατασκευή κυκλικού κόμβου 
στην Ε.Ο. Γέφυρας Καλογήρου –
Πρέβεζας (θέση Λιμποχωβίτη  
Ζέφυρος) 

350.000,00 271.973,27 271.973,27   

4 9771.01.025 Κατασκευή δύο κυκλικών κόμβων 
στην παραλιακή οδό Πρέβεζας – 
Ηγουμενίτσας στις Χ.Θ. 5+900 ( 
συμβολή με την οδό 
Λασκαράτου) και στη θέση 
Φραξύλα 

400.000,00 214.345,48 214.345,48   

5 9771.01.026 Κατασκευή διπλού κυκλικού 
κόμβου στην Ε.Ο. Ιωαννίνων –
Ηγουμενίτσας  στη συμβολή της 
με την Περιφερειακή Οδό 
Ιωαννίνων 

500.000,00   500.000,00   

6 9771.01.028 Κατασκευή κυκλικού κόμβου 
στην Ε.Ο. Ιωαννίνων – Άρτας 
(θέση Ελεούσα - Εργατικές) 

275.000,00 275.000,00 115.031,75 Ο συνολικός Π/Υ του 
έργου ήταν 650.000 
€ καθώς 
συγχρηματοδοτείται 
από τη ΣΑΕ 530 

7 9771.01.029 Βελτίωση Ε.Ο. Ιωαννίνων - 
Τρικάλων από διακλάδωση προς 
Ανατολικό Ζαγόρι έως Κόμβο 
Ζαγορίου-Εγνατίας οδού 

700.000,00 700.000,00 450.000,00 Ο συνολικός Π/Υ του 
έργου ήταν 
1.700.000 € καθώς 
συγχρηματοδοτείται 
από τη ΣΑΕ 530 

8 9771.01.030 Βελτίωση Ε.Ο. Άρτας - Καρδίτσας 
από Πηγές έως όρια Ηπείρου 

500.000,00 270.633,89 270.633,89 Ο συνολικός Π/Υ του 
έργου ήταν 620.000 
€ καθώς 
συγχρηματοδοτείται 
από τη ΣΑΕ 530 

9 9771.01.031 Βελτίωση Ε.Ο. Άρτας - Πατρών 
έως όρια Ηπείρου 

300.000,00   300.000,00   

10 9771.01.032 Βελτίωση Ε.Ο. Άρτας - Τρικάλων 
έως όρια Ηπείρου 

500.000,00 489.050,00 489.050,00 Ο συνολικός Π/Υ του 
έργου ήταν 758.000 
€ καθώς 
συγχρηματοδοτείται 
από τη ΣΑΕ 530 
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11 9771.01.033 Βελτίωση εθνικού οδικού δικτύου 
από κόμβο Γέφυρας Καλογήρου 
προς Πρέβεζα 

400.000,00 212.759,89 97.700,00   

12 9771.01.035 Κόμβος Ε.Ο. Ιωαννίνων-Άρτας με 
Εγνατία Οδό 

1.400.000,00   1.400.000,00   

13 9771.01.036 Κατασκευή κόμβου στην Ε.Ο. 
Πρέβεζας-Ηγουμενίτσας (θέση 
Λυγιά) 

300.000,00   300.000,00   

14 9771.01.037 Κατασκευή κόμβου στην Ε.Ο. 
Ιωαννίνων-Κοζάνης (θέση 
Λαψίστα) 

300.000,00   300.000,00   

15 9771.01.038 Συντήρηση-βελτίωση με την 
κατασκευή ασφαλτικών ταπήτων 
στην Ε.Ο. Ιωαννίνων – Άρτας-
Όρια Νομού 

200.000,00 75.206,84 75.206,84   

16 9771.01.039 Βελτίωση της Ε.Ο. Πρέβεζας – 
Ηγουμενίτσας  με τη διάστρωση 
ασφαλτοταπήτων 

350.000,00 140.331,30 140.331,30   

17 9771.01.040 Συντήρηση της Ε.Ο. Ιωαννίνων –
Κακαβιάς  

100.000,00 38.603,41 38.603,41   

18 9771.01.041 Βελτίωση της Ε.Ο. Ιωαννίνων-
Κοζάνης  

100.000,00 38.616,23 38.616,23   

19 9771.01.042 Συντήρηση-βελτίωση με την 
κατασκευή ασφαλτικών ταπήτων 
στην Ε.Ο. Άρτας-Καρδίτσας 

100.000,00 36.030,10 36.030,10   

20 9771.01.043 Βελτίωση της Ε.Ο. Ιωαννίνων-
Τρικάλων 

100.000,00 38.603,41 38.603,41   

21 9771.01.044 Βελτίωση οδού Θεριακήσι - 
Δερβιζιανα - Όρια Νομού 

500.000,00 251.629,47 251.629,47   

22 9771.01.045 Κατασκευή κόμβου οδού 
Παραμυθιά - Γλυκή προς Σούλι 

300.000,00   300.000,00   

23 9771.01.046 Κατασκευή κόμβου στην Ε.Ο. 
Άρτας - Τρικάλων στο ύψος του 
Διάσελου 

300.000,00   300.000,00   

24 9771.01.047 Βελτίωση οδού Άγναντα - 
Καταρράκτης - Μικροσπηλιά -  
Ράμια - Κυψέλη - Βουργαρέλι 

500.000,00 366.257,25 366.257,25   

25 9771.01.020 Αποκατάσταση - συντήρηση 
επαρχιακού δικτύου από Κατσικά 
προς Καστρίτσα 

350.000,00   350.000,00   

26 9459.04.013 Συντήρηση - Βελτίωση οδού από 
κόμβο Αβγού προς Σερβιανά 

120.000,00   120.000,00 ΣΑΕΠ 030 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 1.1.1 9.445.000,00 3.419.040,54 7.264.012,40   

1.1.2 ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

1 9771.01 Κατασκευή κυκλικού κόμβου επί 
της Εθνικής Οδού Ιωαννίνων - 
Κόνιτσας στα σημεία της 
διακλάδωσης επαρχιακής οδού 
προς Κρύα - Αγία Μαρίνα - 
Ελεούσα και εργοστάσιο 
γαλακτοβιομηχανίας ΔΩΔΩΝΗ 

600.000,00   600.000,00   

2 9771.01 Βελτίωση οδού Περάνθη - 
Κομπότι 

600.000,00   600.000,00   

3 9771.01 Συντήρηση - βελτίωση Ε.Ο 
Ιωαννίνων - Ηγουμενίτσας 

100.000,00   100.000,00   

4 9771.01 Συντήρηση - βελτίωση  
παραλιακού τμήματος της Ε.Ο 
Πρέβεζας - Ηγουμενίτσας  

200.000,00   200.000,00   
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5 9771.01 Συντήρηση - βελτίωση Ε.Ο 
Ιωαννίνων - Άρτας 

100.000,00   100.000,00   

6 9771.01 Συντήρηση - βελτίωση Ε.Ο 
Ιωαννίνων - Τρικάλων  

100.000,00   100.000,00   

7 9771.01 Συντήρηση - βελτίωση οδού 
Ιωαννίνων - Κακαβιάς 

100.000,00   100.000,00   

8 9771.01 Συντήρηση - βελτίωση οδού 
Ιωαννίνων - Κόνιτσας 

100.000,00   100.000,00   

9 9771.01 Ειδική Γέφυρα σύνδεσης 
Κορωνησίας προς Κόπραινα 
Άρτας 

250.000,00   250.000,00   

10 9771.01 Βελτίωση -  αποκατάσταση οδού 
παράκαμψης Φιλιππιάδας με 
αφετηρία τον κόμβο της Καμπής 

600.000,00   600.000,00   

11 9771.01 Βελτίωση Ε.Ο. Ηγουμενίτσας - 
Πρέβεζας (τμήμα Ηγουμενίτσα - 
Πλαταριά, Α' ΦΑΣΗ) 

500.000,00   500.000,00   

12 9771.01 Ειδική Γέφυρα σύνδεσης 
Αμμουδιάς - Βαλανιδοράχης 

250.000,00   250.000,00   

13 9459.04 Συντήρηση Ε.Ο. Άρτας - Τρικάλων 100.000,00   100.000,00 ΣΑΕΠ 030 

14 9459.04 Συντήρηση Ε.Ο. Άρτας - 
Καρδίτσας 

100.000,00   100.000,00 ΣΑΕΠ 030 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 1.1.2 3.700.000,00 0,00 3.700.000,00   

ΣΥΝΟΛΟ 1.1 13.145.000,00 3.419.040,54 10.964.012,4
0 

  

   1.2. ΔΙΑΦΟΡΑ      

1.2.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9779.01.003 Παρακολούθηση τοξικών 
συμβάντων στον Αμβρακικό 
κόλπο 

60.000,00 60.000,00 60.000,00   

2 9779.01.007 Κατασκευή Διοικητήριου για την 
ΠΕ Άρτας 

1.500.000,00   1.500.000,00   

3 9779.01.008 Διοργάνωση εκθέσεων - 
συνεδρίων - συσκέψεων και 
προβολή προϊόντων και έργων 
Περιφέρειας Ηπείρου 

100.000,00 100.000,00 80.000,00   

4 9779.01.009 Κατασκευή Διοικητήριου για την 
ΠΕ Πρέβεζας 

1.500.000,00   1.500.000,00   

5 9779.01.010 Κατασκευή Πάρκου Υψηλής 
Τεχνολογίας και Έρευνας 
(Μονάδα Προηγμένης 
Τεχνολογίας) 

4.000.000,00   4.000.000,00 Αύξηση 
προϋπολογισμού 
κατά 2.000.000 € 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 1.2.1 7.160.000,00 160.000,00 7.140.000,00   

1.2.2  ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

1 9779.01 Αγορά διατηρητέου κτιρίου για 
επέκταση χώρου της 
Αρχιτεκτονικής Σχολής 

500.000,00   500.000,00   

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 1.2.2 500.000,00 0,00 500.000,00   

ΣΥΝΟΛΟ 1.2 7.660.000,00 160.000,00 7.640.000,00   
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ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 20.805.000,00 3.579.040,54 18.604.012,4
0 

  

Α/
Α 

ΚΑΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜ
ΟΣ 

ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝ
Ο 

ΠΙΣΤΩΣΗ  
2021 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ 

1 2 3 4 5 6 7 

       

2. ΠΕ ΑΡΤΑΣ 

   2.1 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ      

2.1.1  ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9762.01.001 Προμήθεια αλατιού για 
αντιπαγετική χρήση 2019 

10.000,00 10.000,00 7.349,03 2019 

2 9762.01.002 Μίσθωση φορτηγών αυτοκινήτων 
για τη μεταφορά άλατος 

6.000,00 6.000,00 3.547,49 2019 

3 9762.01.023 Συντήρηση-βελτίωση-επέκταση 
ηλεκτροφωτισμού οδικού 
δικτύου ΠΕ Άρτας για το έτος 
2018 

60.000,00 27.600,00 17.792,20 2018 

4 9762.01.024 Βελτίωση παρακαμπτηρίων οδών 
σύνδεσης με επαρχιακό δίκτυο 

88.000,00   43.120,01 2020 

5 9762.01.025 Υπηρεσίες επισκευής, 
συντήρησης και συναφείς 
υπηρεσίες για οδούς και λοιπό 
εξοπλισμό για το έτος 2020 

9.500,00   9.500,00 2020 

6 9781.01.002 Βελτίωση - συντήρηση 
επαρχιακού πεδινού δικτύου ΠΕ 
Άρτας 

150.000,00   150.000,00 2020 

7 9781.01.003 Βελτίωση - συντήρηση 
επαρχιακού ορεινού δικτύου ΠΕ 
Άρτας 

200.000,00   200.000,00 2020 

8 9781.01.004 Οριζόντια, κατακόρυφη σήμανση 
και στηθαία ασφαλείας 
επαρχιακού οδικού δικτύου 

200.000,00   200.000,00 2020 

9 9781.01.008 Συντήρηση - προστασία πρανών 
(τοίχος αντιστήριξης) στη θέση 
Ξηρόκαμπος της ε.ο. 12 (Άνω 
Καλεντίνη-Ξηρόκαμπος-όρια 
Ν.Καρδίτσας) 

140.000,00   140.000,00 2020 

10 9781.01.010 Βελτίωση - προστασία πρανών - 
στηθαία ασφαλείας της ε.ο. 18 
στο τμήμα Κρυονέρι -
Βαθύκαμπος 

100.000,00   100.000,00 2020 

11 9781.01.009 Συντήρηση-προστασία του 
κόμβου προς Αμπέλια της ε.ο. 
Άρτα-Χανόπουλο-Καμπή 

80.000,00   80.000,00 2020 

12 9771.01.000 Κατασκευή πεζοδρομίων και 
βελτίωση της 4ης επαρχιακής 
οδού εντός των ορίων του Δήμου 
Αρταίων 

80.000,00   80.000,00 2020 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.1.1 1.123.500,00 43.600,00 1.031.308,73   

2.1.2 ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

1 9781 Βελτίωση - συντήρηση 
επαρχιακού πεδινού δικτύου ΠΕ 
Άρτας για το έτος 2021 

150.000,00   150.000,00   
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2 9781 Βελτίωση - συντήρηση 
επαρχιακού ορεινού δικτύου ΠΕ 
Άρτας για το έτος 2021 

150.000,00   150.000,00   

3 9781 Οριζόντια και κατακόρυφη 
σήμανση επαρχιακού οδικού 
δικτύου για το έτος 2021 

100.000,00   100.000,00   

4 9762 Συντήρηση - βελτίωση -επέκταση 
ηλεκτροφωτισμού οδικού 
δικτύου ΠΕ Άρτας  

40.000,00   40.000,00   

5 9762 Προμήθεια ασφαλτομίγματος σε 
συσκευασίες για την επούλωση 
λάκκων του οδοστρώματος για το 
έτος 2021 

5.000,00   5.000,00   

6 9762 Προμήθεια υλικών σήμανσης και 
ασφάλισης οδοποιίας ΠΕ Άρτας 
για το έτος 2021 

7.000,00   7.000,00   

7 9762 Υπηρεσίες επισκευής, 
συντήρησης και συναφείς 
υπηρεσίες για οδούς και λοιπό 
εξοπλισμό για το έτος 2021 

8.000,00   8.000,00   

8 9762 Μίσθωση μηχανημάτων έργου 
για την κοπή ανεπιθύμητης 
βλάστησης και κλάδων δέντρων 
επί του επαρχιακού δικτύου ΠΕ 
Άρτας για το έτος 2021 

24.000,00   24.000,00   

9 9762 Μίσθωση μηχανημάτων έργου 
για απόφραξη-καθαρισμό 
φρεατίων -τεχνικών κατασκευών 
απορροής ομβρίων επί του 
επαρχιακού δικτύου για το έτος 
2021 

16.000,00   16.000,00   

10 9762 Καθαρισμός ρίθρων επαρχιακού 
οδικού δικτύου Π.Ε. Άρτας 

30.000,00   30.000,00   

11 9762 Συντήρηση επαρχιακού δικτύου 
Π.Ε. Άρτας 

88.600,00   88.600,00   

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.1.2 618.600,00 0,00 618.600,00   

ΣΥΝΟΛΟ 2.1 1.742.100,00 43.600,00 1.649.908,73   

   2.2 ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ      

2.2.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9779.01.020 Καθαρισμός - προστασία πρανών 
υδατορεμάτων ΠΕ Άρτας 

172.000,00   172.000,00 2020 

2 9779.01.005 Βελτίωση ροής στραγγιστικού 
αύλακα από την περιοχή Αγίων 
Αναργύρων μέχρι το Ζούτο 
ποταμό 

120.000,00   120.000,00 2020 

3 9779.01.024 Εργασίες προστασίας 
αντλιοστασίου Μελατών 

14.000,00   14.000,00 2020 

4 9779.01.025 Προμήθεια αντλητικού 
συγκροτήματος αντλιοστασίου 
Μελατών 

5.000,00   5.000,00 2020 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.2.1 311.000,00 0,00 311.000,00   

2.2.2  ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

1 9779 Καθαρισμός - συντήρηση τάφρων 
πεδιάδας Άρτας για το έτος 2021 

70.000,00   70.000,00   

2 9779 Βελτίωση στραγγιστικών έργων 
ΠΕ Άρτας για το έτος 2021 

70.000,00   70.000,00   
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3 9779 Κατασκευή τεχνικών έργων για 
την προστασία του 
στραγγιστικού-αρδευτικού 
δικτύου ΠΕ Άρτας 

60.000,00   60.000,00   

4 9779 Καθαρισμός - προστασία πρανών 
υδατορεμάτων ΠΕ Άρτας για το 
έτος 2021 

200.000,00   200.000,00   

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.2.2 400.000,00 0,00 400.000,00   

ΣΥΝΟΛΟ 2.2 711.000,00 0,00 711.000,00   

   2.3 ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ      

2.3.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9776.01.000 Μεταφορά νερού από τον 
Άραχθο προς τον αύλακα 
άρδευσης περιοχής Περάνθης – 
Λουτροτόπου – Κομμένου 

120.000,00 72.862,14 72.862,14   

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.3.1 120.000,00 72.862,14 72.862,14   

2.3.2  ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

              

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.3.2 0,00 0,00 0,00   

ΣΥΝΟΛΟ 2.3 120.000,00 72.862,14 72.862,14   

         

   2.4 ΔΙΑΦΟΡΑ      

2.4.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9779.01.006 Καταγραφή υφιστάμενης 
κατάστασης και βελτίωση 
Οθωμανικού Τεμένους Φειζούλ 
Άρτας και Περιβάλλοντος χώρου  

20.000,00   20.000,00 2018 

2 9779.01.023 Προμήθεια επιβατικού 
αυτοκινήτου για τις ανάγκες της 
ΠΕ Άρτας  

35.000,00   35.000,00 2020 

3 9779.01.012 Προμήθεια οχήματος μεταφοράς 
προσωπικού για τις ανάγκες της 
ΠΕ Άρτας (Δ/νση Δημόσιας Υγείας 
& Κοινωνικής Μέριμνας) 

18.000,00   18.000,00 2020 

4 9779.01.013 Προμήθεια επιβατικού 
αυτοκινήτου για τις ανάγκες των 
Τεχνικών Υπηρεσιών και της 
Πολιτικής Προστασίας ΠΕ Άρτας  

25.000,00   25.000,00 2020 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.4.1 98.000,00 0,00 98.000,00   

2.4.2  ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

              

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 2.4.2 0,00 0,00 0,00   

ΣΥΝΟΛΟ 2.4 98.000,00 0,00 98.000,00   

              

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΕ ΑΡΤΑΣ 2.671.100,00 116.462,14 2.531.770,87   

       

       

Α/
Α 

ΚΑΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜ
ΟΣ 

ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝ
Ο 

ΠΙΣΤΩΣΗ  
2021 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ 

1 2 3 4 5 6 7 

3. ΠΕ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

ΑΔΑ: Ψ0ΕΒ7Λ9-ΧΥ5
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   2. ΔΙΑΦΟΡΑ      

3.2.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 071.9779.01.001.
01 

Βελτίωση επαρχιακού οδικού 
δικτύου ΠΕ Θεσπρωτίας 

213.541,13   213.541,13 Αύξηση 
προϋπολογισμού 
κατά 58.951,61€ 

2 071.9779.01.002.
01 

Βελτίωση 1ης επαρχιακής οδού 
και κατασκευή κυκλικού κόμβου 
στο Γραικοχώρι 

1.050.000,00   1.050.000,00 Για προσυμβατικό 
έλεγχο στο 
Ελεγκτικό Συνέδριο 

3 071.9779.01.005.
01 

Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου 
για την ωρίμανση των έργων 
κατασκευής τριών (3) κυκλικών 
κόμβων στο οδικό δίκτυο 
ευθύνης Π. Ε. Θεσπρωτίας 

49.600,00 24.800,00 24.800,00   

4 071.9779.01.006.
01 

Κατασκευή τριών (3) κυκλικών 
κόμβων στο οδικό δίκτυο 
ευθύνης Π. Ε. Θεσπρωτίας 

1.083.144,12   1.083.144,12 Θα δημοπρατηθεί 
μετά την ωρίμανση 
των έργων με το 
προηγούμενο έργο 

5 071.9762.01.000.
01 

Μίσθωση μηχανημάτων για 
εκτέλεση έργων πρόληψης και 
αποκατάστασης ζημιών από 
έκτακτα καιρικά φαινόμενα 

500.000,00 300.000,00 200.000,00 Αύξηση 
προϋπολογισμού 
κατά 200.000€ 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 3.2.1 2.896.285,25 324.800,00 2.571.485,25   

3.2.2  ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

1 071.9779.01.009.
01 

Αποκατάσταση ζημιών 
ασφαλτοτάπητα τμήματος 
Εθνικής Οδού Παραμυθιάς - 
Γλυκής  

248.000,00   248.000,00 Νέο έργο 

2 071.9779.01.010.
01 

Αποκατάσταση φθορών 
επαρχιακής  οδού  Κοκκινολιθάρι- 
Κεραμίτσα-Μηλέα 

150.000,00   150.000,00 Νέο έργο 

3 071.9779.01.011.
01 

Αποκατάσταση φθορών-
Βελτίωση  επαρχιακής οδού από 
Γέφυρα Νεράϊδας-Κυπάρισσο-
Βρυσσέλλα-Παλιοχώρι-Κοκκινιά 

202.000,00   202.000,00 Νέο έργο 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 3.2.2 600.000,00   600.000,00   

ΣΥΝΟΛΟ 3.2 3.496.285,25 324.800,00 3.171.485,25   

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΕ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 3.496.285,25 324.800,00 3.171.485,25   

Α/
Α 

ΚΑΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜ
ΟΣ 

ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝ
Ο 

ΠΙΣΤΩΣΗ  
2021 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ 

1 2 3 4 5 6 7 

4. ΠΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

       

   4.1 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ      

4.1.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9771.01.012 Αποκατασταση οδού Κ.Ζάλογγο - 
Βερενίκη 

150.000,00 65.229,06 65.229,06   

2 9771.01.021 Συντήρηση επαρχιακού οδικού 
δικτύου από Κουτσελιό προς 
Ελληνικό 

250.000,00 114.468,49 114.468,49   

3 9459.04.020 Αποκατάσταση - συντήρηση οδού 
Ανατολή - Κατσικά  

320.000,00 135.080,95 135.080,95 ΣΑΕΠ 030 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 4.1.1 720.000,00 314.778,50 314.778,50   

4.1.2  ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

         

ΑΔΑ: Ψ0ΕΒ7Λ9-ΧΥ5
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ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 4.1.2 0,00 0,00     

ΣΥΝΟΛΟ 4.1 720.000,00 314.778,50 314.778,50   

         

   2. ΔΙΑΦΟΡΑ      

4.2.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9459.04.004 Συντήρηση Ιεράς Μονής 
Διχουνίου 

400.000,00   400.000,00 ΣΑΕΠ 030 

2 9459.04.007 Διαπίστευση εργαστηρίου 
γεωργικής φαρμακολογίας, 
φυτοπροστασίας, και 
μικροβιολογίας φυτών 

20.000,00 20.000,00 18.950,00 ΣΑΕΠ 030 Η 
προτεινόμενη 
πίστωση είναι το 
υπόλοιπο του 
συμβατικού 
αντικειμένου 

3 9459.04.008 Διαπίστευση εργαστηρίου 
μικροβιολογίας – παρασιτολογίας 
μοριακής βιολογίας και 
λοιμωδών νοσημάτων των ζώων 
του Τ.Ε.Ι Ηπείρου 

20.000,00 20.000,00 18.950,00 ΣΑΕΠ 030 Η 
προτεινόμενη 
πίστωση είναι το 
υπόλοιπο του 
συμβατικού 
αντικειμένου 

4 9459.04.005 Κατασκευή αίθουσας βαρέων 
αθλημάτων Ιωαννίνων (Β΄ 
εργολαβία) 

159.210,49 159.210,49 37.354,69 ΣΑΕΠ 030 Η 
προτεινόμενη 
πίστωση είναι το 
υπόλοιπο του 
συμβατικού 
αντικειμένου 

5 9459.04.009 Απαλλοτριώσεις ακινήτων για την 
κατασκευή των έργων Βελτίωσης-
ασφαλτόστρωσης της 32ης 
Επ.οδού από Δέμα έως 
Μπουραζάνι και της κατασκευής 
της γέφυρας στο Μπουραζάνι 

60.000,00 60.000,00 60.000,00 ΣΑΕΠ 030 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 4.2.1 659.210,49 259.210,49 535.254,69   

ΣΥΝΟΛΟ 4.2 659.210,49 259.210,49 535.254,69   

         

   3. ΓΕΩΡΓΙΑ - ΔΑΣΗ - ΑΛΙΕΙΑ      

4.3.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9764.01.000 Εκούσιοι Αναδασμοί 
(Αποζημιώσεις Ηρτημένης 
Εσοδείας) ΠΕ Ιωαννίνων  

100.000,00   30.000,00   

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 4.3.1 100.000,00 0,00 30.000,00   

ΣΥΝΟΛΟ 4.3 100.000,00 0,00 30.000,00   

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1.479.210,49 573.988,99 880.033,19   

       

Α/
Α 

ΚΑΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜ
ΟΣ 

ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝ
Ο 

ΠΙΣΤΩΣΗ  
2021 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ 

1 2 3 4 5 6 7 

3. ΠΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

   5.1 ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ      

5.1.1  ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

ΑΔΑ: Ψ0ΕΒ7Λ9-ΧΥ5



 

12 
 

1 9459.04.001.01 Κατασκευή πεζοδρομίων και 
επέκταση ηλεκτροφωτισμού της 
2ης επαρχιακής οδού ΠΕ 
Πρέβεζας 

100.000,00 € 74.000,00 € 6.296,00 € ΣΑΕΠ 030 Η 
προτεινόμενη 
πίστωση είναι το 
υπόλοιπο του 
συμβατικού 
αντικειμένου 

2 9459.04.002.01 Ασφαλτοστρώσεις οδικών 
τμημάτων σε περιοχές του Δήμου 
Πρέβεζας 

54.000,00 € 54.000,00 € 54.000,00 € ΣΑΕΠ 030  

3 9771.02.001.01 Διαγραμμίσεις στο εθνικό και 
επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π. Ε. 
Πρέβεζας 

74.400,00 € 74.400,00 € 74.400,00 € ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

4 9762.01.000.01 Μελέτη συγκοινωνιακών κόμβων 
σύνδεσης της 2ης επαρχιακής 
οδού Π. Ε. Πρέβεζας με παρόδους 
αυτής 

74.000,00 € 74.000,00 € 74.000,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

5 9771.01.000.01 Συντήρηση – σήμανση – 
βελτίωση 1ης Επαρχιακής οδού 
Π.Ε. Πρέβεζας 

153.000,00 € 79.556,97 € 54.256,97 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

6 9771.01.002.01 Συντήρηση – σήμανση –
αποκατάσταση ζημιών – 
βελτίωση επικινδύνων θέσεων 
Ε.Ο. 19 , οδού Αβάσσου-Άνω 
Ράχης-Δεσποτικών , 8ης Επαρχ. 
οδού , 10ης επαρχ. οδού καθώς 
και τοποθέτηση πινακίδων 
σήμανσης, στηθαίων ασφαλείας 
και διαγραμμίσεις επικινδύνων 
θέσεων του οδικού δικτύου Π. Ε. 
Πρέβεζας 

344.000,00 € 168.353,49 € 17.696,49 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

7 9771.01.006.01 Ηλεκτροφωτισμός επί της 1ης 
επαρχιακής οδού 

36.600,00 € 19.032,00 € 1.300,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

8 9771.01.007.01 Αποκατάσταση ζημιών 3ης 
επαρχιακής οδού ( τμήμα Ριζά – 
Χειμαδιό ) (Έργα Β΄ Φάσης ) 

20.000,00 € 20.000,00 € 20.000,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

9 9771.01.008.01 Συντήρηση - σήμανση 5ης 
Επαρχιακής οδού Π.Ε. Πρέβεζας 

143.400,00 € 143.400,00 € 143.400,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

10 9771.01.009.01 Συντήρηση επαρχιακού οδικού 
δικτύου στο τμήμα 4η Επαρχιακή 
Οδός – Αχερουσία – Εθν. Οδός 19 
Αρχαγγέλου – Νεράϊδας  και 
ηλεκτροφωτισμός στη 
διασταύρωση με την Τ. Κ. 
Εκκλησιές 

130.000,00 € 130.000,00 € 130.000,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

11 9771.01.010.01 Συντήρηση – βελτίωση  οδού Ν. 
Σινώπη – Κανάλι – Εθνική Οδός 
Πρέβεζας – Ηγουμενίτσας ( Β΄ 
Φάση ) 

120.000,00 € 120.000,00 € 120.000,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

12 9771.01.012.01   Κατασκευή κόμβου εισόδου 
Θεσπρωτικού 

253.000,00 € 253.000,00 € 253.000,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

13 9771.01.016.01 Έργα σήμανσης και ασφάλειας 
επί του επαρχιακού οδικού 
δικτύου Πρέβεζας 

130.000,00 € 130.000,00 € 130.000,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

ΑΔΑ: Ψ0ΕΒ7Λ9-ΧΥ5



 

13 
 

14 9771.01.017.01 Συντήρηση, αποκατάσταση, 
κατασκευή πεζοδρομίων και 
ηλεκτροφωτισμός του 
επαρχιακού οδικού δικτύου Π. Ε. 
Πρέβεζας   

268.487,80 € 268.487,80 € 268.487,80 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

15 9771.02.007.01 Ασφαλτοστρώσεις – κατασκευές 
τεχνικών στην Ε.Ο. 19 Αρχάγγελος 
– Νεράιδα  

68.968,89 € 68.968,89 € 68.968,89 € ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

16 9771.02.008.01 Άρση καταπτώσεων – 
αντιστηρίξεις – βελτίωση 
βατότητας και ασφάλειας στην 5η 
Ε.Ο. 

70.000,00 € 70.000,00 € 70.000,00 € ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

17 9771.02.009.01 Βελτίωση βατότητας στο οδικό 
δίκτυο του Δήμου Ζηρού 
αρμοδιότητας Π.Ε. Πρέβεζας 

69.000,00 € 69.000,00 € 69.000,00 € ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

18 9771.01.021.01 Συντήρηση, σήμανση και 
βελτίωση του επαρχιακού οδικού 
δικτύου της Π.Ε. Πρέβεζας 

689.003,41 € 689.003,41 € 689.003,41 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

19 9771.01.022.01 Ασφαλτοστρώσεις – 
αντιστηρίξεις, καθαρισμοί 
υπαρχόντων τεχνικών και 
κατασκευή νέων στο οδικό δίκτυο 
αρμοδιότητας Π.Ε. Πρέβεζας 

235.000,00 € 235.000,00 € 235.000,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

20 9779.01.004.01  Ασφαλτοστρώσεις οδικών 
τμημάτων Καναλακίου Δήμου 
Πάργας   

46.500,00 € 46.500,00 € 46.500,00 € ΑΔΙΑΘΕΤΑ 
ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ 

21 9771.02.010.01  Βελτίωση βατότητας – 
κατασκευή τεχνικών – σήμανση 
και ασφάλεια οδικών τμημάτων 
στο Δήμο Πρέβεζας  

218.000,00 € 218.000,00 € 218.000,00 € ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

22 9771.02.011.01  Βελτίωση βατότητας – 
κατασκευή τεχνικών – σήμανση 
και ασφάλεια οδικών τμημάτων 
στο Δήμο Ζηρού 

147.000,00 € 147.000,00 € 147.000,00 € ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

23 9771.01.024.01  Βελτίωση βατότητας – 
κατασκευή τεχνικών – σήμανση 
και ασφάλεια οδικών τμημάτων 
στο Δήμο Πάργας 

283.000,00 € 283.000,00 € 283.000,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 5.1.1 3.727.360,10 3.434.702,56 3.173.309,56   

1.1.2 ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

1 9771.01.023.01 Έργα οδοποιίας επί του 
επαρχιακού οδικού δικτύου Π. Ε. 
Πρέβεζας 

350.000,00 € 350.000,00 € 350.000,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

ΣΥΝΟΛΟ 5.1.2 350.000,00 350.000,00 350.000,00   

ΣΥΝΟΛΟ 5.1 4.077.360,10 3.784.702,56 3.523.309,56   

   2. ΔΙΑΦΟΡΑ      

5.2.1 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

1 9459.04.003.01 Εργασίες καθαρισμού 
απομάκρυνσης βλάστησης - 
μικροστερεώσεις σε επισφαλείς 
περιοχές και ανάδειξης στο  
κάστρο της Πάργας 

35.000,00 € 35.000,00 € 35.000,00 € ΣΑΕΠ 030  

2 9459.04.004.01 Στατική μελέτη και αρχιτεκτονικές 
αποτυπώσεις στον Ι. Ναό Αγ. 
Ιωάννη Προδρόμου στον 
αρχαιολογικό χώρο του 

13.000,00 € 13.000,00 € 13.000,00 € ΣΑΕΠ 030  
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Νεκρομαντείου 

3 9459.04.007.01 Έλεγχος στατικής επάρκειας και 
μελέτη αποκατάστασης γέφυρας 
Καστρίου 

17.500,00 € 17.500,00 € 17.500,00 € ΣΑΕΠ 030  

4 9459.04.008.01 Ανειλημμένες υποχρεώσεις του 
έργου «Λιμενικό – Αλιευτικό 
καταφύγιο Παντοκράτορα 
Πρέβεζας»  

13.000,00 € 13.000,00 € 13.000,00 € ΣΑΕΠ 030  

5 9459.04.009.01 Ηλεκτροφωτισμός στις 
διασταυρώσεις οδού 
Θεσπρωτικού – Παππαδατών Π. 
Ε. Πρέβεζας με την 13ης 
επαρχιακή οδό και με την 
Περιφερειακή οδό Ριζοβουνίου 
και βελτίωση δικτύου 
ηλεκτροφωτισμού της 2ης και της 
10ης επαρχιακής οδού 

86.000,00 € 41.280,00 € 2.780,00 € ΣΑΕΠ 030 Η 
προτεινόμενη 
πίστωση είναι το 
υπόλοιπο του 
συμβατικού 
αντικειμένου 

6 9459.04.010.01 Διευθετήσεις όμβριων υδάτων 
στο Δ. Δ. Ν. Σινώπης 

64.000,00 € 64.000,00 € 64.000,00 € ΣΑΕΠ 030  

7 9459.04.011.01 Κατασκευή τεχνικών έργων επί 
της 10ης επαρχιακής οδού 
Στεφάνης – Θεσπρωτικού – 
Άσσου 

30.000,00 € 30.000,00 € 30.000,00 € ΣΑΕΠ 030  

8 9459.04.012.01 Αντικατάσταση κουφωμάτων και 
εργασίες συντήρησης στο 1ο 
Δημοτικό Σχολείο Καναλακίου 

45.000,00 € 45.000,00 € 45.000,00 € ΣΑΕΠ 030  

9 9459.04.013.01 Αντιπλημμυρικό έργο σε 
χείμαρρο στο Δ. Δ. Ν. Σινώπης 

45.000,00 € 45.000,00 € 45.000,00 € ΣΑΕΠ 030  

10 9771.01.018.01 Καθαρισμός και προστασία 
όχθεων ρεμάτων Π. Ε. Πρέβεζας 

200.000,00 € 200.000,00 € 200.000,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

11 9771.01.019.01 Καθαρισμός κοίτης και ενίσχυση 
αναχωμάτων ποταμού Αχέροντα 
των παραποτάμων και των 
ρεμάτων του  

270.000,00 € 270.000,00 € 270.000,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

12 9771.01.020.01 Κατασκευή τεχνικών και 
διαβάσεων επί ρεμάτων στην 
περιοχή Κοτσανόπουλου Π. Ε. 
Πρέβεζας 

50.000,00 € 50.000,00 € 50.000,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

13 9459.04.018.01 Άρση προσχώσεων, καθαρισμός 
κοίτης ρεμάτων – τάφρων και 
συντήρηση αντιπλημμυρικών 
έργων Π.Ε. Πρέβεζας 

208.455,67 € 208.455,67 € 208.455,67 € ΣΑΕΠ 030  

14 9779.01.003.01 Απομάκρυνση φερτών από 
ρέματα στην Π. Ε. Πρέβεζας 

42.152,21 € 42.152,21 € 42.152,21 € ΑΔΙΑΘΕΤΑ 
ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 5.2.1 1.119.107,88 1.074.387,88 1.035.887,88   

1.2.2  ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

1 9771.01.025.01 Αντιπλημμυρικά έργα στην Π. Ε. 
Πρέβεζας 

300.000,00 € 300.000,00 € 300.000,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

2 9771.01.026.01 Μίσθωση μηχανημάτων για 
επείγουσες εργασίες 
αποκατάστασης ζημιών και 
αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών 
στην Π. Ε. Πρέβεζας 

150.000,00 € 150.000,00 € 150.000,00 € ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΚΑΠ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 5.2.2 450.000,00 450.000,00 450.000,00   

ΣΥΝΟΛΟ 5.2 1.569.107,88 1.524.387,88 1.485.887,88   
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ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 5.646.467,98 5.309.090,44 5.009.197,44   

       

         

ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 34.098.063,72 9.903.382,11 30.196.499,1
5 
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